



2025年2月7日

各 位

会社名:フォースタートアップス株式会社

代表者: 代表取締役社長 志水 雄一郎

コード: 7089 東証グロース

問合せ先担当者:執行役員兼コーポレート本部長 菊池 烈

問合せ先:ir@forstartups.com

(開示事項の変更) 自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ (取得枠の拡大)

(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

当社は、2024年9月6日開催の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づき、自己株式取得に係る事項を決議しましたが、2025年2月7日開催の取締役会において、自己株式の取得枠の拡大を決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、2024年9月6日開催の取締役会において、将来の収益性が十分に織り込まれていない株価水準であること、直近の財務状況や株式市場動向等を総合的に勘案し、株主還元策の一環として自己株式の取得を決議いたしました。

この度、当社の業績および現在の株式市場の動向を踏まえ、取得し得る株式の総数および株式の取得価額の総額を拡大するものであります。

2. 変更の内容

(下線は変更箇所)

				変更前	変更後
取得	対象機	ま式の 🤊	種類	当社普通株式	当社普通株式
取得しうる株式の総数				250,000 株(上限)	350,000 株(上限)
株式の取得価額の総額				300,000,000円(上限)	400,000,000円 (上限)
取	得	期	間	2024年9月9日~2025年9月8日	2024年9月9日~2025年9月8日

(ご参考)

1.2024年9月6日開催の取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2025年1月31日現在)

(1)取得した株式の総数 226,700株

(2) 株式の取得価額の総額 253,493,500円

2.2025年1月31日時点での自己株式の保有状況

(1)発行済み株式総数(自己株式を除く) 3,419,509株

(2) 自己株式の総数 226,891 株

以上